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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 25. února 2013 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Riou, Ing. Ivana Oulehlová, 
MgA. Kristýna Vávrová, Mgr. Pavla Musilová, Janika Kolářová BA,  

Omluveny: MgA. Markéta Švecová, MgA. Tereza Čechová  
 
I. Chod fakulty: 
 děkan informoval o pátečním jednání UR DIFA JAMU, kde úspěšně proběhla 

habilitace MgA. Marie Jiráskové, Ph.D. a také byly zahájeny nové habilitace MgA. 
Davida Drozda, Ph.D. a MgA. Marka Hlavici, Ph.D.; 

 děkan fakulty informoval o premiéře činoherního představení „Vaše bolest, moje 
potěšení“ v režii BcA. Márie Smrekové (II. roč. nav. mag., ČR), která se uskutečnila 
ve Studiu Marta v neděli 24. února 2013 a ocenil její originální pojetí; dále 
konstatoval, že inscenace byla pozitivně přijata i diváky; 

 Marta (J. Kolářová): 
 v březnu se v Martě chystají 2 premiéry ateliéru KSFT, které jsou v současné 

chvíli ve fázi příprav; 
 Divadelní studio Marta ve spolupráci s ateliérem DM a JT odeslalo přihlášku 

na festival Zlomvaz - na tento festival KD nominovalo inscenaci Zpráva o 
svatém kárání a PISUM SATIVUM.  

 prof. Macková požádala o změnu hodnocení předmětu Historie DV (III. roč.) 
z klasifikovaného zápočtu na zápočet; KD souhlasí; 

 tajemník informoval o výběrovém řízení na pozici referenta provozně-ekonomického 
oddělení a sdělil, že komise doporučila k přijetí paní Zdeňku Homolovou, která 
nastoupí od 1. března 2013; 

 kolegium děkana zamítlo žádosti Alžběty Medlové (absolventka ATD) o finanční 
podporu jejích absolventských projektů - dokumentární film Next play a hraný film 
Ráďa - v souhrnné výši 7.638,- Kč; důvodem je pozdní podání žádosti (filmy byly 
realizovány v akademickém roce 2011/2012) bez předchozí konzultace rozpočtu a 
absence dokladů; studentka již také absolvovala, takže není možné jí náklady uhradit; 

 kolegium děkana zamítlo žádost Marty Kuczyńské (III. roč. KSFT) o finanční 
podporu příjezdu Agnieszki Piesiewicz, která studentce pomáhá s dokončením filmu 
Clown´s Crumbs. Bylo konstatováno, že se jedná o soukromou aktivitu studentky a 
fakulta nemá na tento typ „konzultací“ finanční prostředky. 

 
II. Zahraniční oddělení (P. Riou): 
 referentka ZO informovala o průběhu návštěvy pedagoga Paula Fryera z Rose 

Bruford College (Velká Británie), která se uskutečnila minulý týden. P. Fryer vyjádřil 
poděkování za organizaci a program pobytu, dále budou probíhat diskuse o navázání 
bilaterální smlouvy v rámci programu Erasmus; 

 KD prodiskutovalo podobu programu BEW na nadcházející akademický rok; 
 KD schválilo mimořádné zahraniční stipendium ve výši 4.100,- Kč studentovi G. 

Tolkačevovi (III. roč., JT) v souvislosti s jeho dlouhodobou stáží ve Finsku; 
 KD zamítlo žádost o semestrální pobyt tchajwanské studentky Chich-Yu Lin z 

důvodů nekompatibility studijních programů a nedostatečných zkušeností stážistky se 
studiem uměleckých oborů; 
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 KD neschválilo žádost Gabriely Očkajové z AU v Banské Bystrici o studijní pobyt na 

DIFA v AR 2013/2014 přes program ERASMUS. Vzhledem k velkému množství již 
uzavřených bilaterálních smluv bude DIFA uzavírat smlouvy nové pouze ve 
výjimečných v případech a v takových případech, kdy budou splněna pravidla 
reciprocity. Po zaslání náležitých dokumentů bude studentce doporučeno ucházet se o 
studijní pobyt přes stipendijní programy AIA/SAIA. 

 
III. Vnější vztahy (P. Musilová, K. Vávrová): 
 P. Musilová informovala KD, že Veterinární a farmaceutická univerzita požádala 

DIFA JAMU o uspořádání koncertu posluchačů muzikálového herectví v aule VFU 
dne 20. března 2013. Pavla Musilová kontaktuje Dadu Klementovou a prověří 
možnosti uspořádání tohoto koncertu; 

 K. Vávrová informovala o workshopu Karla Heřmana v ateliéru DaV, který se 
uskutečnil v rámci projektu ESF Inovace studijních programů JAMU; 

 K. Vávrová upozornila, že dne 2. března 2013 od 19.00 proběhne ve Studiu Marta 
veřejný výstup z workshopu s Jiřím Havelkou a Ladislavou Košíkovou - jedná se o 
studenty III. ročníku ČH, DD a R;  

 v neděli 3. března 2013 proběhne v DnO od 17.00 setkání s partnery festivalu S/E 
v rámci Sponzorského večírku festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2013; součástí 
večera bude inscenace Taneční maraton na Steel Pier; 

 KD schválilo mimořádné stipendium Zbyšku Humpolcovi (III. ročník ČH) ve výši 
500,- Kč jako odměnu za mimořádné nasazení v souvislosti s přípravou výstavy v OC 
Vaňkovka u příležitosti propagace festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2013. 

 
 
zapsala: MgA. Kristýna Vávrová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


